

娛樂 Ta Kung Entertainment

成龍 陳思思

推合唱歌慶回歸



▲成龍（左）跟陳思思錄製新歌，默契十足

祥仔稱新劇
沒《心戰》般飄逸

黎耀祥昨日以代言人身份出席活動，他表示近日為《神探高倫布》開鏡，拍攝一星期以來都非常順利，預計拍到八月煞科，希望可以如願跟家人去外地旅行，他表示：「其實沒有真正帶過仔去旅行，次次都只是去登台，順便帶去玩兩日，希望今次趁暑假可以帶他去旅行一星期，好好休息一下。」祥仔透露新劇是以民初為背景的神探片，但不會解決案件，反而是揭露極端人性，問到會否跟《心戰》一樣？他笑言：「新劇未至於《心戰》般飄逸，大家取材不同，我們側重於心態上的表達，是善與惡的鬥爭，沒有血腥畫面，（擔心比較嗎？）不會，我們沒有玩這麼高檔次，不太深奧，走大眾化路線。」

謝安琪喻合約如談戀愛

同場的謝安琪（Kay）透露本月將跟環球正式簽署解約文件，暫未有新去向，私底下已經製作新碟，她又以談戀愛來比喻合約關係，她笑言：「學黎明講法，談戀愛跟撞鬼一樣，要撞才會找到適合，（跟環球是撞鬼？）不是，我們是因了解而分開，過往有美好的回憶，希望將來新公司可以細水長流。」

林志玲獲原版男主角讚漂亮



▲原版男主角武田鐵矢（中）客串演出，與黃渤（左）、林志玲合照

改編自經典日劇的電影《101次求婚》，日前在上海首次安排傳媒探班，除了男女主角黃渤及林志玲，還有神秘嘉賓到場，就是一九九一年原版《101次求婚》的男主角武田鐵矢，他更在戲中演出一角，扮演林志玲的師父。

電影版《101次求婚》繼續講述了一段「D男追A女」的有趣愛情故事，只是把故事發生的舞台搬到了上海。影片除了主打浪漫橋段之外，也混搭着黃渤一貫的插科打諢，節奏輕鬆。而探班當日，林志玲身穿一襲白色蕾絲連衣裙，顯得光彩照人，武田鐵矢也大讚她漂亮，表示十多年前原版的女主角淺野溫子特別漂亮，但現在林志玲也毫不遜色。林志玲則表示不敢與原版相提並論，只希望自己能夠揣摩好角色。雖然武田鐵矢與黃渤語言不通，但兩人卻聊得頗為投契。對於兩人相隔二十年同演一個角色，黃渤大呼兩人實在有著太多的相似點，似乎此次的合作是冥冥中的安排。

李漢源望克勤阿叻齊講波

無線於日凌晨十二點播《2012歐洲國家杯揭幕禮》，昨日更舉行拜神儀式，主持人鍾志光與綜藝及體育科製作主任李漢源也有出席，而另一主持阿叻陳百祥趕不及前來，Now把四場賽事的轉播權賣給無線，當中更包括一場是英格蘭對瑞典，李漢源表示克勤會在Now講波，他們構思希望透過視像，令克勤和阿叻齊講波，由於技術上問題，昨晚會先行試一試，相信測試好一定得。

至於奧運播放權方面，李漢源謂仍未落實，因為對方開出的條件用不着，希望可以再傾落去。其個人立場，如果談不攏他也會覺得可惜，希望等高層去再傾談，始終是公司和公司問題，要他們繼續努力，條件談不來就傾到合適為止。



▲李漢源希望阿叻（圖）與克勤能隔空講波



▲鍾志光（左）與製作主任李漢源出席拜神儀式



▲鍾麗淇表示女兒患病時，做瑜伽減壓

減壓

瑜伽

減壓